

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

“80后”小伙骑马从北京去南京, 昨天路过泰安

千里走单骑想当个“爷们”

文/片 本报记者 邢志彬

26岁的东北小伙唐新宇骑着名叫“野兽”的蒙古马, 11月6日从北京出发要去南京。21日凌晨, 他骑马来到泰安, 很多市民被这个帅气的骑马小伙吸引。唐新宇说, 想在这次旅行中找到爱情、找回自己。

小伙独自骑马上路 证明自己挺“爷们”

21日凌晨, 泰城街头出现一名骑着骏马的小伙, 引起许多市民的好奇。凌晨1点, 在东岳大街一家超市门前, 记者见到了“骑马哥”唐新宇。唐新宇皮肤黝黑, 留着胡子, 人很瘦, 看起来挺壮实。他身穿棉风衣, 手里提着根竹藤当起“马鞭”, 边玩弄马鞭边和市民聊天。

“我的马叫‘野兽’, 是今

年10月27日花8000元在河北买的。”唐新宇说, 马是蒙古马, 走了一天挺累, 低着头没精神了。马鞍上两个编织袋, 一个装帐篷, 一个装马料。见到街头有位骑马的小伙, 两名市民拿出手机和马合影留念。

唐新宇准备找一家24小时快餐店过夜。记者问他吃饭没有, 唐新宇笑着说, 已经吃过两顿晚饭, 都是泰安的热心人请的, 听说他要骑马去南京, 都想和他聊聊。唐新宇手里拿着两份报纸, 里面有沿途媒体给他拍的照片。“我没有主动联系过媒体, 除偶尔发几条微博外, 没想着刻意宣传。”唐新宇说, 他很担心别人说他作秀。选择骑马旅行, 只是为抒发他男人的情怀, 找回自己。

曾经在老家养马

路上多住帐篷

唐新宇在东岳大街建设大厦旁一家快餐店修剪了胡子, 人精神一些。因多日骑马又没洗澡, 他身上散发着一股草料的味道。快餐店的员工和

顾客看到门外栓的马, 要求骑马体验, 唐新宇爽快地教他们上马, 还帮他们拍照。一名附近工地的小老板见到骑着马的唐新宇, 直夸他“爷们”, 还送他两盒好烟。

唐新宇1986年出生在吉林通化市辉南县, 曾在家里养过马, 买马、骑马、喂马都是内行。大学毕业后, 唐新宇换了4份工作, 骑马旅行计划酝酿了很久, 没商家愿赞助他, 他就攒钱自费完成旅行。

11月6日, 唐新宇从北京出发。“出发后的两周, 我大多都在帐篷里过夜, 只在天津遇到连续两天的大雨, 才住了一次旅馆。在沧州还住过铁路护路工的宿舍。”唐新宇说, 每到一个地方他都要先找粮店给马买粮。“路费花费不大, 最担心的是马长时间找不到喝水的地方。”

泰安人热心厚道

开车帮他引路

“多亏了热心厚道的泰安人帮忙。”唐新宇说, 他旅行中

主要沿104国道前行, 刚进入泰安境内时走错了路, 偏离了五六公里。他向一位挂着泰安牌照司机问路, 司机了解他的情况后, 慢速开车给他带路, 一直带回104国道上。

“真是太感谢了。一进山东, 就体会到山东人的热情。在德州, 一个初中生和我聊了几句, 得知我的情况后, 赶忙回家拿了扒鸡腿、烤鸭, 骑自行车追上我, 非要送给我吃。”唐新宇说, 一位曲阜的网友和他素不相识, 只因在微博上偶然看到了他的旅行, 已经准备好住宿的地方接待他。“以前看书看电视, 听说过山东人的热情, 但看的和感受的是两码事。”

唐新宇说, 他去南京的原计划是参加江苏卫视的一档相亲节目, 但节目组没给他机会。他说, 希望在路上能遇到互相倾慕的姑娘。



唐新宇在天外村。

着力推动经济 也要发展文化



如果找个词形容温州人, 大部分人会选择“会做生意”。的确, 温州人诚信、勤劳、不服输, 在全国甚至海外都留下了温州人的足迹。

敢为天下先, 做一个敢“吃螃蟹”的人

“平安二字值千金, 冒险半生为万贯”的观念让温州商人“敢为天下先”, 敢于第一个“吃螃蟹”。

事实证明: 一分耕耘, 一分收获; 一分冒险, 一分成就。温商的成功经验证实了一句话, 唯冒险者生存。如今, 温商的基层商会和团体超过200个, 企业会员数万家, 与全国100多家友好商会

和近百家海内外商会保持沟通和商务交流。

懂经济, 也重文化

懂经济的同样也要懂文化, 并推动文化发展。温州人每到一个城市, 既要推动经济, 也要发展文化, 这是温商的传统。

现在, 在肥城也不例外。今年8月中旬, 温商率领的亿丰国际汽贸城项目在肥城举办爱心助学项目, 为寒门学子送上学费和生活费; 8月底, 亿丰国际汽贸城与齐鲁晚报联合在肥城举办了一场规模盛大、豪车云集的汽车展会, 推动汽车行业发展的同时, 向市民展现了丰富的汽车文化; 现在,

亿丰国际汽贸城携手齐鲁晚报, 在肥城人民大会堂举办“齐鲁晚报爱乐团音乐会”, 将交响乐这种高雅艺术带入肥城。

高雅音乐, 速度生活

本次音乐会同时也是亿丰国际汽贸城品牌入驻签约仪式。亿丰国际汽贸城作为鲁中最大的专业汽贸市场, 凭借政府政策的大力扶持, 亿丰集团16年专业市场运营经验, 以及项目本身的可靠品质, 吸引了国内外数百家一线汽贸品牌抢驻。本次签约仪式和音乐会巧妙融合, 将为肥城百姓带来一场美妙的视听盛宴。

(陈昊麟)